
Цю казку надаємо вам безкоштовно на 
сайті Ririro.com/uk. Наша місія - надати 
всім дітям у світі можливість 
безкоштовного доступу до різноманітних 
казок. Казки можна читати, 
завантажувати та роздруковувати 
онлайн, вони охоплюють широкий 
спектр тем, включаючи тварин, 
фантастику, науку, історію, різноманітні 
культури та багато іншого. 


Підтримайте нашу місію, поширюючи 
наш сайт. Бажаємо вам приємного 
читання!  



Ririro 

Іди геть, чудовисько! 
Колись давно жив собі маленький хлопчик на ім'я Ілля. 
Ілля боявся темряви і щовечора, лягаючи спати, 
годинами не міг заснути, прислухаючись до скрипів і 
стогонів старого будинку. Він був переконаний, що під 
його ліжком і в шафі ховаються чудовиська, які тільки й 
чекають, щоб схопити його.

Ілля так сильно боявся темряви, що почав засинати в 
школі. Одного разу, коли він дрімав у класі, до нього уві 
сні з'явилася фея. Фея сказала Іллі, що вона чула про 
його біди і хоче допомогти. Вона дала йому чарівну 
паличку і сказала, що за допомогою цієї палички він 
зможе змусити чудовиськ і страшні звуки зникнути.

Того вечора, коли він ліг спати, він міцно тримав свою 
чарівну паличку. Коли він почув шум, схожий на звук 
чудовиська, він направив паличку в той бік і промовив 
чарівні слова: "ЗНИКНИ, ЧУДИЩЕ!", і, на його подив, 
шум припинився. Він повторив це, коли почув звуки з 
шафи та під ліжком. І ось так само чудовиська зникли, і 
Ілля зміг спокійно заснути.

Наступної ночі, коли Ілля намагався заснути, він почув 
сильний вітер ззовні, від якого дзвеніли вікна і гілки 
дерев шкрябали по склу. Він був упевнений, що це 
привид, який прийшов налякати його. Але Ілля згадав 
про чарівну паличку і простягнув руку, щоб схопити її. 



Він направив паличку на вікно і промовив чарівні слова: 
"ЙДИ ГЕТЬ, ПРИВИД!", і вітер 
миттєво вщух.


Наступної ночі Ілля почув дивні 
звуки, що долинали з коридору, 
схожі на кроки, але він знав, що 
всі інші в будинку вже спали. Він 
злякався, що це грабіжник 
намагається вдертися в будинок. 
Ілля вже збирався покликати 
батьків, але потім згадав про паличку. Він встав з ліжка 
і підійшов до дверей, тримаючи паличку перед собою. 
Він промовив чарівні слова "ЗНИКНИ, ГРАБІЖНИКУ!", і 
кроки припинилися, і все знову стало тихо.

Ілля почувався набагато краще. Він більше не 
втомлювався, у нього з'явилася енергія, щоб гратися і 
вчитися новому. А вночі він швидко засинав, відчуваючи 
себе в безпеці з чарівною паличкою поруч. Він більше 
ніколи не чув чудовиськ.


